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Határszemle 2026: Lajoskomáromban is ellenőrzik 
a földhasználat szabályszerűségét 

 
2026. június 6. szombat 

Majális Helyszín: Akácliget 
 

2026. június 13. szombat 

Tanévzáró Piknik 

Helyszín: Iskola 
 

2026. június 20. szombat 

Ballagás 

Helyszín: Iskola 
 

2026. június 29.—július 3. 

Kézilabda tábor 

Helyszín: Tornaterem 
 

2026. július 18. szombat 

Éjszakai 3D íjászverseny 

Helyszín: Sporttelep 
 

2026. július 18. szombat 15:00 

Sváb ételek főzőversenye 

Helyszín: Akácliget 
 

2026. július 27.—31. 

Kézműves tábor 

Helyszín: Művelődési Ház 
 

2026. augusztus 3.—7. 

Sporttábor 

Helyszín: Tornaterem 
 

2026. augusztus 21. péntek 

Motoros felvonulás 

Helyszín: Fülöp-hegy 
 

2026. augusztus 22. szombat 

Pincefesztivál 

Helyszín: Fülöp-hegy 

Programajánló 

2026-ban is megindultak a határszemle-

ellenőrzések Magyarországon, melyek célja a 

termőföldek jogszerű és rendeltetésszerű 

hasznosításának biztosítása. Az Agrárminisz-

térium tájékoztatása szerint az ellenőrzése-

ket az ingatlanügyi hatósági hatáskörben 

eljáró kormányhivatalok végzik, a termőföld 

védelméről szóló jogszabályok betartásának 

vizsgálata érdekében. 

A hatályos törvény értelmében a földhasználók kötelesek a termőföldet a művelési 

ágnak megfelelően hasznosítani. Amennyiben termelési tevékenységet nem folytat-

nak, gondoskodniuk kell arról, hogy a területen ne telepedjenek meg és ne terjedjenek 

el a gyomnövények, különös tekintettel a környezet- és talajvédelmi előírásokra.  

A kötelezettségek elmulasztása földvédelmi bírság kiszabását vonhatja maga után. 

A Fejér Vármegyei Kormányhivatal Földhivatali Főosztályának illetékes osztálya 

2026-ban több településen is határszemlét tart, köztük Lajoskomáromban, ahol az 

ellenőrzésekre 2026. június 30-án kerül sor. A vizsgálatok érintik a külterületi, 

termőföldként nyilvántartott ingatlanokat, továbbá a mezőgazdasági művelés alatt 

álló belterületi földrészleteket is. 

A határszemle – amely az általános közigazgatási rendtartásról szóló törvény alap-

ján hatósági ellenőrzésnek minősül – nem csupán a hasznosítási kötelezettség tel-

jesítésére terjed ki. A szakemberek vizsgálják többek között a művelési ágak nyil-

vántartás szerinti és tényleges állapotának egyezőségét, az engedély nélküli föld-

használatot, valamint a más célú hasznosítás szabályszerűségét is. 

Kiemelt figyelmet fordítanak továbbá a parlagfű elleni védekezés ellenőrzésére, a 

földminősítési mintaterületek felülvizsgálatára, valamint az ideiglenes vagy mellék-

hasznosítási kötelezettségek teljesítésére. Az ellenőrzések során feltárják azokat az 

eseteket is, amikor a földhasználók elmulasztották a jogszabályban előírt bejelenté-

si kötelezettségeiket, vagy nem állították helyre a termőföld eredeti állapotát az 

ideiglenes igénybevétel lejártát követően. 

A lajoskomáromi gazdálkodók és földtulajdonosok számára különösen fontos, hogy 

földterületeik megfeleljenek a törvényi előírásoknak. Az ellenőrzés nemcsak formai, 

hanem tartalmi szempontból is átfogó képet ad a földhasználat állapotáról. szerk. 
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AGRÁRIUM 2026 - GAZDASÁGSZERKEZETI ÖSSZEÍRÁS 

A Központi Statisztikai Hivatal Lajoskomáromban is elindítja az „Agrárium, 2026” 

mezőgazdasági összeírást, amely az ágazat változásainak feltérképezését szolgálja. 

A kijelölt gazdálkodók számára az adatszolgáltatás kötelező. Akik nem töltik ki 

online a kérdőívet 2026. május 15–31. között, azokat június 1. és július 15. között 

fényképes igazolvánnyal rendelkező összeírók személyesen keresik fel, illetve tele-

fonos egyeztetésre is lehetőség lesz. A KSH kiemeli: az adatokat bizalmasan kezelik, 

kizárólag statisztikai célra használják fel..                                           szerkesztőség 
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Ülök az irodámban. Felhatalmazva érzem magam, hogy írjak, 

mert rengeteg gondolat és tettvágy munkál bennem.  

Meg talán egy jó adag düh.  

Csendesen esik. Ritka pillanat.  

-Már vártuk nagyon, mert szomjazott a határ, szomjazott  

a kert, szomjazott a levegő, fojtott a por. 

Évek óta gondolkodtunk, dolgoztunk rengeteget azon, hogy 

elérkezzen a pillanat, amikor magunkénak tudhatjuk a  

támogatási okiratunkat: a Lajoskomáromi Agrár Cégcsoport 

öntözésfejlesztési támogatási okiratát. Már biztosan sokan 

hallottak róla pletykaszinten, hogy ezek az eszementek ( már-

mint mi ) ötszáz hektárt szeretnének öntözni a semmiből! 

Hovatovább ez Istenkáromlás: a Sióból szeretnének vizet  

venni! Mert hát abban nincs is víz! – Mondják az emberek, 

mondja mindenki mert a magyar ember három dologhoz ért 

igazán: a focihoz, a vízügyhöz és a vadászathoz. -Igen, ez  

elgondolkodtató! 

-Valóban nincs benne víz ahhoz képest, ami harminc-negyven 

éve folyt benne. De felteszem a kérdést, hogy valaki kiszámol-

ta-e valójában mennyi víz van benne? -Mennyi folyik le órán-

ként? -Vettem a fáradságot és tök egyszerűen kiszámoltam, a 

mérnökeink pedig igazolták, sőt a Közép-Dunántúli Vízügyi 

Igazgatóság szakemberei is visszaigazolták, hogy kaphatunk 

vizet a Sió-csatornából. Annyit, hogy évente kétszer megtud-

juk tölteni a Felső- és a Középső tavat! Ezek már komoly  

számok és komoly vízmennyiség, amivel ötszáz hektárt le 

tudunk öntözni évente, hogy biztosítsuk a termelést a nehéz 

körülmények között is. Hogy megtermeljük azt a biztos  

alapot, amivel biztosíthatjuk hosszú távon a vetőmagelőállí-

tást, a disznó-állomány takarmányigényét, és ne adja az Isten, 

hogy a saját ellátásbiztonságunkat is így kelljen megvédeni és 

bebiztosítani.  

Örömömre szolgál, hogy eljött ez a pillanat, amikor be tudom 

jelenteni, hogy felújítjuk a Középső- és Felső-tavat, megerősít-

jük a gátakat és új partvédelmi elemeket építünk be, felújítjuk 

a zsilipeket annak érdekében, hogy állandó és folyamatos 

vízborítás legyen mindkét mederben, változó szintek mellett. 

Víztározók lesznek a szó szoros értelmében. Lehet majd újra 

pecázni, sétálni a tó körül és élvezni újra a vizet. A komáromi 

faluvégen elkészül a Sió mederben egy szivattyútelep, ami egy 

csővezetéken keresztül Lajosba a Felső-tóba nyomja majd a 

vizet igény szerint. Lehet, hogy ezzel a Sió vízzel beszennyez-

zük a jelenlegi, nem létező felszíni vizeinket, mert ideszivaty-

tyúzzuk a kagylót, a mikroszkopikus rákot és vízi életet, a 

növények magjait, a lúgos löszháti vizet a halikrával együtt, 

de -úgy gondoljuk- életet szivattyúzunk. Hatalmas áron.  

Tizenhárom kilométer csővezetéket fektetünk le annak érdek-

ében, hogy elérjük azt a tizennégy körforgó öntözőberende-

zést, ami majd precízen leöntözi a falutól északra és észak-

VÍZió 

nyugatra elhelyezkedő területeket. Napelempark fogja  

kiszolgálni a berendezések energiaigényét, hogy minél gazda-

ságosabban és programozottan üzemeltessük a rendszert  

számítógépes szoftverekkel, érzékelők tömegével. 

Folytatnunk kell a nagy elődök munkáját, akik megálmodták 

és működtették az öntözést: Grószl Pali bácsitól, Tulcz Pista 

bácsin át Hidasi Árpiig. Folytatnunk kell ezt a munkát annak 

ellenére is, hogy – a szemünk láttára- gyökeresen megváltoz-

tak környezetünk vízviszonyai. Mondhatjuk katasztrofálisnak: 

eltűntek felszíni folyóvizeink, lehúzódott a talajvíz! -Nem 

tudom mennyien gondoltak bele ebbe? -Mit is tudnánk tenni, 

mit is kellene tennünk azért, hogy a folyamatokat lassítsuk, 

mert megállítani már nem tudjuk. De azzal, hogy pazarló 

módon naponta többszáz köbméter vizet használunk el és 

szivattyúzunk ki a talpunk alól, ami több ezer, százezer, vagy 

millió év alatt halmozódott fel talajrétegeinkben? – Most 

pedig? -Pazarolunk! Felelőtlenül pazarolunk! És Nem Esik! 

Nincs hó, ami töltse talajaink nedvességtartalmát, emelje  

talajvízszintünket Nincs eső, ami táplálja növényeinket  

virágainkat, kertünk fáit! Ne legyünk naívak és vakok sem: mi 

magunk az intenzív mezőgazdaság vagyunk a legnagyobb 

vízfogyasztó! Személyes érintettségünk, saját vízfelhasználá-

sunk is szokásokból, rossz beidegződésekből származik.  

A Természet takarékos a fák, növények árnyékoló hatásával, a 

fedett talajfelszínekkel, ami nem tud felmelegedni, párolog-

tatni, kopni, elsodródni, kiégni. 

-Vélelmezett egyensúlyi állapotából felállva a ma embere erre 

válaszul, -Micimackó gondol-gondol-: fúrjunk kutat, mert kies 

kis hazánk víz nagyhatalom! -Megszületik a bölcs döntés!  

-Mekkora hazugság, mert az fogyó-, vagy folyóeszköz.  

Lefúrunk, begépesítjük, kiöntözzük, elpárologtatjuk részben, 

folyamatosan csökkenik a kút szintje, kiapad. Az is. -Hova 

fúrunk legközelebb? Kétszáz méterre Pannon-tó maradvány-

vizei után kutatva? Aztán találunk valamit: ideig-óráig eleget, 

félig sósat, félig meleget. És mit mondunk az unokának? -

Bocs kisfiam!?  

-Hogy ez ne következzen be, - de legalábbis következetes 

rétegvízvédőként szeretnénk vigyázni-, csak felszíni vizet 

használunk öntözésre, mert a Sióban még van és marad is 

bőven, reméljük sokáig mert hosszú távra tervezünk. Addig 

viszont egy hároméves építési folyamat elé nézünk, amiben 
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mindenki támogatását és megértését, hozzájárulását kérjük, 

ha valamilyen módon érinti a beruházás. Keresni fogom őket, 

ígérem! Akár még egy fórumtól sem riadunk vissza, amely 

tájékoztatja az érdeklődő közösséget. 

Ezúton is szeretnék köszönetet mondani nekik, akik támogat-

nak és segítik terveinket: a földtulajdonosoknak, gazdatársak-

nak, horgászoknak, mérnökcsapatunknak, pályázatírónknak, 

Kollégáimnak és Főnökömnek! 

 

Hagytam a végére egy kis novellát.  

-Megtisztel, ha elolvassák! 

A huszadik század nyolcvanas éveiben valahol itt, a Mezőföl-

dön a szülőfaluban senyvedtünk a szobában három napig. 

Alig vártuk, hogy elálljon az eső, mert folyamatosan csak azon 

kattogott az agy, hogy ki tudjunk már szabadulni a négy fal 

fogságából és élvezhessük a szabad levegőt, az udvar, az utca 

lehetőségeit, a haverok társaságát.  

Hidegfront volt, három napig esett az eső. Esőkabátban és 

esernyővel jártunk az iskolába a TSZ-iroda udvarán keresztül, 

a kertek alatt. Sár volt mindenhol. Persze ilyen lábbelivel: 

piros vagy kék „Tisza” gumicsizmával érkeztünk a nagybetűs 

oktató- és nevelő intézménybe. Az ablakon át lestük a geszte-

nyefán örömködő mókusokat és rigókat, miközben -

természetesen-nem ott járt az eszünk, ahol kellett volna. Eb-

ből a magától értetődő és ösztönös, méla idillből egy precízen 

kivitelezett pajeszhúzás ébresztett fel. -Nem halltam bele! 

Azóta is tiszteljük azokat, akik a pofonokat adták és a paje-

szokat húzták, ugyanúgy ahogy az esőt tiszteltük, mert jött és 

egyszer csak elállt. Mi pedig „brümmögve”, nyerítve húztuk a 

„gázt” a skolnyiknak, a kempingnek, meg a tacskónak. Veret-

tünk az Ozoraiban, a hátsó kerék fröcsölte a saras vizet a 

hátunkra, a nyakunkba, mert az úgy volt menő! Minek a sár-

hányó? -Hülye gyerek, olyan csak az Öregek huszonnyolcas 

Csepeljén van! Ugrattunk az árkokon át, meg a „mázsaházi 

krosszpályán” csiszoltuk a tudásunkat és a csordaszellemet az 

erdő hatalmas fái között. Persze a Jókai utcaiak meg a saját 

grundjukon: a Kápiban tutajoztak és építették a saját kis biro-

dalmukat, biciklipályájukat, ami beleveszett az Kápi buja 

zöldjébe, mint kis ösvények az őserdőbe.  

Harapni lehetett a levegőt. A hajnali párához, a reggeli har-

mathoz és a madarak zsongásához már későn keltünk. Hü-

lyén is néztünk az Öregekre, amikor próbálták ecsetelni szá-

munkra mindezek csodáját, ahogy a kelő nappal ébredtek és a 

hűvös- párás reggelben megetették az állatokat, megkapálták 

a kert egy részét. -Azért csak egy részét, hogy maradjon hol-

napra is. Szedtek egy kis paprikát, hogy legyen az unokának 

reggelire a Géza bácsi kovászos kenyere, meg a parízer és a 

vaj mellé. -Tök jó volt citromos-cukros teával, mindeközben 

pedig a Mama azt nézte, hogy milyen kapkodva eszik az ő 

unokája, miközben csitította: hova sietsz fiam? Egyél még 

valamit, olyan vézna vagy! 

-Mosolyogtam. Mondja csak! Imádtam!  

A kemping már felmálházva várt: pecabot, etetőanyag, giliszta, 

kukorica. Gőzölt az aszfalt a reggeli zápor után, de fröcsögve, 

pocsolyáról-pocsolyára céloztuk meg a Felsőt, hogy a párafel-

hőben úszó tavat végre birtokba vehessük és szerencsét pró-

báljunk az aznapi pontyfogásra. A tó csordultig volt, náddal 

szegélyezve. A partján fűzek, nyírfák és nyakig érő fű. Perjék, 

ecsetpázsitok, zsályák, margaréták és mezei virágok tömkelege 

tele pillangókkal, rovarok szorgalmas hadseregével, amik éltek, 

ficánkoltak a harmatos nyári reggelben, a tó halaival együtt. 

Az, hogy fogtam, fogtunk-e, az már más kérdés volt.  

Teltek az évek, de az érzés megmaradt: a pára, a harmat, a 

mérsékelt klíma. Jöttek a hidegfrontok esővel, aztán kisütött a 

nap. A traktorok kirajzottak a határba, összevágták a sáros 

földutakat, a földeken pedig -szabályosan hallható volt- ho-

gyan lélegeznek a növények, hogy harsog az élet. Dolgoztunk 

is rendesen: vetettünk, arattunk, kaszáltunk, betakarítottunk, 

megáztunk, megsüllyedtünk, kihúztak. Szolgái voltunk a me-

zőgazdaságnak és a kezünk alá dolgozott a Természet. Bámu-

latos terméseket hordtunk be búzából, a novemberben ara-

tott kukoricából. Otthon sem kellett locsolni a kertet a 

dédipapa keze által ásott kútból. -Minek? Akkor zöldségek 

voltak és annyi, hogy bőven ellátta a kert a családot. Ha valaki 

locsolt, azt passzióból tette, hogy még nagyobb és szebb le-

gyen mindene. 

Aztán eljött az idő, amikor már szeptemberben arattuk a 

kukoricát, amig volt az a kevés. A gabonákat még tudtuk tar-

tani, meg a napraforgót, de már kétszer meg kellett gondolni, 

hogy mikor és hogyan műveljük a földet. Onnantól már nem 

dolgozott nekünk az időjárás. Hiába reménykedtünk a meteo-

rológia jóslataiban, az már nem állt mellettünk. Esőt már csak 

záporokból és zivatarokból kaptunk. A Baranyai-tagban már 

nem tudtunk öntözni sem, mert kiapadtak a víztározók.  

–Haj Istenem, hol van az már amikor a Kutas-patak a Sió-

csatornáig ért és olyan széles volt, hogy nem lehetett átugrani 

sem. Amikor tele volt a kenderáztató, és tele voltak a Tüskési-

tavak.? Mikor volt az már?! -Hol vannak már azok a hideg-

frontos, esős napok?  

Gondolkodtunk és öntözőrendszert építettünk és a Sióból 

szivattyúkkal hoztuk fel Lajosba a vizet. Tök jól működött. 

Ott biztonságosan termeltünk. De eközben a kutak elapadtak 

a faluban, száradtak ki a fák a magasabb helyeken, mert már 

nem ért le a gyökerük a biztonságos vízadó rétegig. A csator-

názás is elvitte a vizet egy másik vízgyűjtő területre, amivel 

csak tetéztük a problémát. Jó dolog volt ez a szennyvíztisztí-

tás és kell is mert nagyon fontos a környezet- és talajvédelem, 

de hol van a vízvédelem, a talajvízvédelem? A kertekben sem 

tudtunk már öntözni, mert az ívóvízfogyasztást lekorlátozták 

és nagyon drága lett a tiszta ivóvíz. A Dédipapa kútja elapadt. 

Nem tudtunk öntözni. Nyaranta elviselhetetlen lett a hőség. 

Még az a szerencse, hogy a kertem fái még tartják magukat 

és árnyékot vetnek a házra és az udvarra, így legalább elvisel-
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hetőbb az életünk. A gyerekek már elköltöztek: a lányom Új-

Zélandon, a fiam pedig Norvégiában találta meg az életet. Ott 

még esik és élhető a föld. Nem hibáztatom őket, sőt büszke 

vagyok rájuk, hogy bátrak voltak menekülni és megélhetik 

még a megmaradt földi paradicsomokat az unokáimmal 

együtt. Bátrak azok is, akik maradtak. 

Hatalmas fába vágtuk a fejszénket és idős fejjel, de újra, ösz-

szeszedve minden tudásunkat és tapasztalatunkat elkezdtünk 

dolgozni azon, hogy közösségi szinten újra megpróbáljunk 

felelősen bánni a vízzel és magunk javára fordítani azt. Hála 

Istennek országos szinten is hatalmas munkálatok vették kez-

detüket: Elapadt és csordogáló alföldi folyóinkat visszaadták a 

természetnek, a megmaradt hódoknak és az üzemanyaghi-

ánnyal küzdő földmunkagépeknek. A kiszáradt, élettelen táj-

nak, az elpusztult mezőgazdaságnak és a megkopott lakos-

ságnak már a jajveszékelését is alig lehetett hallani. Szüntelen 

és gigantikus munkával elpusztították mindazt, amit évszáza-

dokkal előttünk Széchenyi és Beszédes József, valamint tíz-

ezernyi kubikos verejtékes munkája hozott létre: a folyamsza-

bályozást. Most visszaadták a Tiszát, a Kőrösöket, a Marost, a 

Zagyva maradékát az Alföldnek. És láss csodát: a lassú, de 

kevés vízhozamú folyók kezdték élettel megtölteni környező 

talajaikat, partjukat, ártéri erdőiket. Újra tudtak legeltetni azt 

az alföldi gazdák és a víz mellet kis kertészeti körzeteket is ki 

tudtak alakítani.  

-A Dunántúl? -Az valamivel jobb helyzetben volt, de már 

majdnem későn vezették bele a Rábát a Zala medrébe, hogy a 

Balatont meg tudják menteni. Újra boldogan lubickolhattak 

az emberek az Aranyparton is. Újra önfeledten pacsáltak, 

mint a kacsák, aki ismét költeni tudtak a part menti nádasok-

ban. És a gémek is hozzájutottak a napi betevő küszhalukhoz 

is, feledtetve a szárított hal menüjüket. Itthon is meg tudtuk 

építeni a saját, házi szennyvíztsztítónkat, aminek a vízét ki 

tudtuk locsolni kicsi zöldségeskertünkbe. Nekünk, életük al-

konyán járóknak már elég volt ez a pici kert is. Ezt még el 

tudtuk gondozni. -Sőt, még a benne visszamaradó tápanyag 

is hasznosult a zöld palánták között.  

-Igaza volt szegény Nagyapámnak! -Akkorra már én is  

tudtam!  

Az esővizet is gyűjtöttük egy föld alatti ciszternában. Akkor 

már talán stabilabban és kiszámíthatóbban esett és telente 

havazott is. Gondolkodtunk rajta, hogy a falu saját szennyví-

zét a jelenlegi rendszerben egy önálló szennyvíztisztító végez-

ze el, majd a tisztított vizet a Nagy-Laposi árkon a falun ke-

resztül a víztározókba juttassuk, de számoltunk, osztottunk-

szoroztunk: nem jutott volna el a víz oda, ahol szükség lenne 

rá. A falu egy részének telítődött volna a talajszelvénye, de 

sok helyre nem jutott volna el a víz. Jobb megoldás lett a házi 

tisztítás és sokkal olcsóbb is. Így mindenkinek megmaradt a 

saját kis oázisa, mármint ami megmaradt belőle és újjá tudott 

varázsolni. 

Amikor árnyas padomra ültem és homályos, poros tekinte-

tem a kertem maradékát pásztázta, vagy csak kiléptem az 

utcára, már csak juharfáim és a Wieland Lőrinc öreg hársfái 

maradtak a zöld történelem mementói, árnyai, amiken pihen-

tethettem tekintetem. Pár tölgyfám és fiatal hársfám bírja 

még a hátsó kertben, elöl pedig a megmaradt nárciszokban és 

tavaszi mediterrán virágokban gyönyörködhettem, -na meg 

az olajfámban, amit huszonöt éve hoztam a horvát tenger-

partról. Feleségem is ott ült mellettem és együtt igéztük visz-

sza azt a csodát, ami körülvett bennünket életünk javában. 

Dóri -most már néni, még mindig gyönyörű- a limonádéját 

kortyolgatta, én pedig a megszokott fröccsömet. -Mert hál’ 

Istennek a szőlő még megterem és bírtam is a vele való szor-

gos törődést. -Emlékeinkbe temetkezve, de bizakodva ültünk 

ott kézen fogva. Büszkén. -Mert tettünk, tehettünk mi is vala-

mit a Vízért. Maroknyian maradtunk itt a faluban öregek, 

akik még tanúi voltak az életnek, amit a Víz adott. Most már 

látják a fiatalok is. -Már maradnak és óvják, védik a vizet! 

Tudnak élni így is, mert megtalálják benne a boldogulásukat 

és talán a jövőjüket is.  

Már elnyíltak a nárciszok és a tulipánok. A levendula kezdi 

bontogatni szirmait, fantasztikus, illatos, lilás-kékes, kis virá-

gait. Méhek és pillangók százai próbálnak a kis szirmok köze-

lébe férkőzni, amik -sokkal-korábban nyílnak, mint régen. De 

talán lesz valami, talán már -úgy néz ki-, kibontakozik valami 

a rengeteg áldozat hatására. Talán mégis fontosabb volt, mint 

az űrkutatás. Talán mégis kézzelfoghatóbb volt ebbe fektetni 

az energiáinkat, annak ellenére, hogy szörnyű kataklizmát 

éltünk meg a Kárpát-medencében és elképzelhetetlen pusztu-

lással járót a föld számos pontján. 

Most száraz az idő, nehezen boldogulnak. Kis, akkumulátoros 

forgókotrót használnak, mert száraz a rög, porzik minden 

ásónyom. Sír. Ott vagyok már én is. Ott vagyok a Nagyszüle-

immel, Szüleimmel szemben, a juharfák alatt. Ott az Öregek 

között, akik megéltek háborúkat, szenvedést, telet, nyarat, 

esőt, sarat, boldogságot, tiszteletet, áldozatot.  

Ott vagyok. Porban, Gyökerek között, emlékekbe temetve. 

És itt vannak: akik még állnak. Büszkén, égre emelt tekintet-

tel, édes-sós könnyekkel sírnak!  

Esik! 

2026.05.12                                   Köszönettel: Puskás Zoltán 
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Mozgalmas és élményekben gazdag hétvégét 

tudhat maga mögött a Lajoskomárom SE kézi-

labda utánpótlása, hiszen 2026. május 16–17-én 

Rácalmás adott otthont a legfiatalabbak bemu-

tatkozásának, valamint az U14-es csapat szezonzáró mérkőzé-

seinek. A két nap eseményei jól tükrözték az egyesületben 

folyó munka sokszínűségét: a játék örömétől az éles verseny-

helyzetekig minden megjelent a pályán. 

Május 16-án a II. korcsoportos, 2016 és 2019 között született 

gyermekek léptek pályára, akik számára ez az esemény az első 

közös mérkőzésélmények egyikét jelentette. A program a 

„Kezdődobás” koncepció mentén zajlott: a gyerekek játékos 

ügyességi feladatokkal hangolódtak a napra, majd következtek 

a mérkőzésjátékok. 

A lajoskomáromi kis kézilabdások már az első pillanatokban 

megmutatták, hogy bátran vállalják a kihívásokat. A pályán 

felszabadultan, örömmel mozogtak, ügyes passzokkal, lelkes 

védekezéssel és szép egyéni megoldásokkal hívták fel magukra 

a figyelmet. Bár a korosztály sajátosságaihoz igazodva hivata-

los eredményhirde-

tés nem történt, a 

látottak alapján 

egyértelmű volt, 

hogy a csapat min-

den mérkőzésen 

helytállt, sőt több 

alkalommal is  

fölényben játszott. 

A nap legnagyobb eredménye a gyerekek hozzáállásában mu-

tatkozott meg. A játék iránti lelkesedés, az egymás iránti figye-

lem és a közös élmények öröme határozta meg a hangulatot. 

Az edzők és a szülők számára egyaránt öröm volt látni azt a 

fejlődést, amely már ebben a korai szakaszban is kirajzolódik. 

Gratulálunk minden játékosunknak! 

Hírek a kézilabda világából: 
Sikeres hétvégét zártak a lajoskomáromi 

kézilabdázók Rácalmáson 

A hétvége második napján már az U14-es korosztályé volt a 

főszerep, ahol a TRD–Lajoskomárom csapata zárta le a 

2025/2026-os szezont. A lányok egy hosszú, kitartó munkával 

teli idény végére érkeztek, és két erős ellenféllel szemben  

léptek pályára. 

Az első mérkőzésen a lajosmizsei KIKI Sport Klub ellen egy 

kifejezetten magas színvonalú, izgalmas találkozót láthatott a 

közönség. A lajoskomáromi együttes fegyelmezett támadójá-

tékkal és egyre határozottabb védekezéssel rukkolt elő, amely 

végig kiegyenlített küzdelmet eredményezett. A hajrában  

mutatott koncentrált játék végül meghozta gyümölcsét, és a 

csapat 29–28 arányban megszerezte a győzelmet. 

A második mérkő-

zésen az Angyalföl-

di Sportiskola csa-

pata jelentette a 

kihívást. A találko-

zó elején a lajosko-

máromiak kifejezet-

ten jól kezdtek, 

azonban a félidő 

végére minimális hátrányba kerültek. A második játékrészben 

a fővárosi együttes hosszabb kispadja és fizikai fölénye érvé-

nyesült, így végül háromgólos vereség született. A különbséget 

a mérkőzés végén sikerült ugyan csökkenteni, de a fordításra 

már nem maradt elegendő erő. 

Az eredményeknél azonban talán fontosabb, hogy a csapat a 

szezon során jelentős fejlődésen ment keresztül. A játékosok 

hozzáállása, küzdőszelleme és technikai fejlődése egyaránt azt 

mutatja, hogy az elvégzett munka meghozta gyümölcsét. A 

mérkőzések során többször is megmutatkozott az a tudatos 

játék és csapategység, amelyre a jövőben építeni lehet. 

A hétvége eseményei; a legkisebbek első lépései és a nagyob-

bak érett játéka egyaránt azt bizonyítja, hogy a lajoskomáromi 

kézilabdázás jó úton halad. 

A csapatok szereplését a szülők és szurkolók egész hétvégén 

kitartóan támogatták, amiért az egyesület ezúton is  

köszönetét fejezi ki.                                            szerkesztőség 
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Mit tennél, ha találkoznál a szerelem-

mel? És vajon mit tesz Dávid, aki Bu-

dapest szívében önként vállalt magány-

ban él? Képes ledönteni a saját maga 

által hosszú éveken át felépített falakat, 

vagy mindörökre szomorú múltja rabja 

lesz? Van-e elég bátorsága, hogy koc-

káztasson, és felvállalja akár a csalódás 

lehetőségét is, a boldogság váratlanul 

megcsillanó reményében? 

Mi helyes és helytelen, mi tisztességes és tisztességtelen, mi 

lehetséges és mi lehetetlen? 

Miközben végighaladunk Dáviddal a válaszkeresés és döntés 

nehéz útján, észrevétlenül beszippant bennünket ez a szívet 

melengető történet. 

Gombos Tünde megindító regényében egy huszonhét éves, 

végtelenül szomorú fiú bőrébe bújhatunk, aki egy angyali 

találkozás után lassacskán megbizonyosodik róla, hogy neki 

is jár a boldogság. 

„Rövid kis történet volt, de gyönyörűen kivitelezve. Az újra-
kezdés története. Mindenki megérdemli a boldogságot, és ezt 
Dávid is megtapasztalhatja. Érdekes volt, hogy egy fiatal férfi 
életébe, gondolataiba enged bepillantást az írónő. Élveztem 
minden sorát, biztos olvasok még Tündétől.” 

„Annyira mély érzelmek és gondolatok vannak a könyvben, 
hogy teljesen ki kell nyitnunk a lelkünket, hogy befogadhas-
suk a mondanivalóját. Remek kivitelezés, fantasztikus össz-
kép, gyönyörű történet." 

"Gombos Tünde szépen ír, jól visszaadja azt a sokféle érzést, 
ami Dávidban lejátszódott. Mindenféle sallang és körítés 
nélkül kapunk betekintést az életébe 

A kötet a könyvtárból kölcsönözhető!  

Hétfő: - péntek: 8 -12 -ig; 13 - 16:30 -ig 

Telefon: 06 30/861 27 36;  

E-mail: konyvtar@lajoskomarom.hu 

Gombos Tünde: Szerelemtánc Nyári gyomok virágzása 
A nyári időszak közeledtével a kertek nem-
csak esztétikai, hanem egészségügyi szem-
pontból is kiemelt figyelmet igényelnek.  

A növények virágzása – különösen a gyomnövényeké – jelen-
tős hatással lehet a levegő pollenterhelésére, ami az allergiás 
tünetek erősödéséhez vezethet. Éppen ezért a tudatos  
kerttervezés és növényválasztás elengedhetetlen. 

A lakosság jelentős része pollenérzékeny, így különösen  

fontos, hogy milyen növények kerülnek a kertbe. Számos,  

hazánkban gyakori fa és cserje – például a mogyoró, az éger, a 

fűz, a nyír, a tölgy, a kőris és a platán – erős allergén hatással 

bír. Ezek ültetését érdemes mérlegelni, különösen, ha a  

háztartásban allergiás személy él. 

Kiemelt figyelmet kell fordítani a gyep gondozására is. A rend-

szeres fűnyírás – ideális esetben 5–7 centiméteres magasság 

megtartásával – megakadályozza a fű virágzását, ezáltal csök-

kenti a pollenszórást. Ugyancsak lényeges a gyomnövények 

visszaszorítása. A csalánfélék, az útifű, a vadsóska, valamint a 

parlagfű, a libatopfélék és a disznóparéj jelentős allergénforrá-

sok, ezért ezek rendszeres, lehetőleg kézi gyomlálása javasolt. 

A kert kialakításakor érdemes előnyben részesíteni azokat a 

növényeket, amelyek nem allergének és nem mérgezőek.  

Jó választás lehet például a kanzan díszcseresznye, a kínai  

selyemmirtusz, a pirosvirágú galagonya, a füge vagy a gránát-

alma. Ezek a növények nemcsak dekoratívak, hanem egészség-

ügyi szempontból is kedvezőbbek. 

Fontos megjegyezni, hogy a rovarbeporzású növények – ame-

lyeket elsősorban méhek és lepkék látogatnak – általában ke-

vésbé allergizálnak, mivel virágporuk nem a szél útján terjed. 

Ellenben a szélbeporzású fajok jelentősebb pollenterhelést 

okoznak. 

A kerttervezés során tehát, az esztétikai szempontok mellett 

az egészségügyi hatásokat is figyelembe kell venni. A megfele-

lő növényválasztás és a rendszeres gondozás hozzájárulhat 

ahhoz, hogy a nyári időszak ne az allergiás tünetekről, hanem 

a kert nyugalmáról és szépségéről szóljon.  NNGyK 

  
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Közérdekű információk 

Lajoskomárom Könyvtári Információs és Közösségi Hely 
Hétfő - péntek 8-12-ig, és 13-16:30-ig 
E-mail: konyvtar@lajoskomarom.hu  Tel.: +36 (30) 861 27 36 
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     Vérvétel: hétfő-kedd-szerda: 7-8; 
Csütörtök Tanácsadás: 11:30-12:30; Iskola eü.: 13:00 - 14:00 
Enying ügyelet: munkanap: 16-22; ünnepnap: 8-14; Telefon: 1830  

Laboratórium (időpontfoglalás): Hétfő, kedd, szerda: 7:00 -8:00 

Mezei őrszolgálat elérhetőségei: 
Stiedl Pál: 06 30 956 0183; Pethő István Márk: 06 30 940 5549 

Gesztenyefasori Szent Márton Általános Iskola és AMI 
Tel.: (25) 241-824 E-mail: info@gesztenyefasoriszentmarton.hu 

Kerekerdő Evangélikus Óvoda: Telefon:  (25) 240-377 

Állatorvos:  Dr Labossa Tamás :  (30)943 36 22 
  Dr Fodor Judit:  (30)370 77 21 

Kereskedelmi és Hitelbank: Lajoskomáromi SPAR Market  
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Cím: Lajoskomárom, Jókai M. u. 8, Nővérszoba: (25) 516-700 
Család- és Gyermekjóléti Szolgálat                   (20) 775 35 93 

Polgárőr járőrszolgálat: 06 (30)621 41 98 
Polgárőr ügyeleti szolgálat (24 órás):  06 (30)621 41 97 

Fogászat:: dr. Hasznos Judit (25) 240 374; (30) 474 62 23 
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Tel.: 30/517 13 32 
egyéni vállalkozó 

- Lakásfelújítás -, átalakítás,  

- Faszerkezetű teraszok, előtetők 

- Faszerkezetű kocsi beállók  

- Térburkolatok, gipszkartonozás,  

- Aljzat és oldalfal  

- Kerámia burkolás, 

 - Festés - mázolás  

A helyszíni felmérés után korrekt árajánlat!  

Az összes építőipari munkakörben dolgozunk! 

HÍVJON BIZALOMMAL! 

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzata  
Telefon: (30) 400 34 54  E-mail: hivatal@lajoskomarom.hu 
Ügyfélfogadás: Hétfő, kedd, csütörtök, péntek : 8 - 12  
  szerda: 8 - 12 és 13 - 16 
Reizinger Ádám polgármester: polgarmester@lajoskomarom.hu 
Pirmann-né Felső Marianna mb. jegyző: jegyzo@lajoskomarom.hu 

Németh Csaba 
Szennyvízszippantás - Killer Mihály   Telefon: (30)979-60 75 

Gyepmester        Telefon:  (30)342-14 93 

Védőnői Szolgálat       Telefon:  (30)400 34 53 

Körzeti megbízott: Marekkel Tibor   Telefon: (20) 350-09 45 

 

 

Használja ki a pályázatok adta lehetőségeket! 
 

FŰTÉS  

Gáz-, vegyestüzelésű-, elektromos kazánnal: 

Hőszivattyúval 

Légkondicionálóval 

Konvektorokkal 

Elektromos fűtőeszközökkel 

radiátoros-, padló-, mennyezet-, falfűtés 
 

HŰTÉS 

Légkondicionálóval, hőszivattyúval, vízhálózat 
 

Minden mai alkalmazott technológiával dolgozunk! 
 

Az általunk telepített gáz, vagy légkondicionáló  

berendezéseket a törvényeknek megfelelően regisztráljuk. 

A regisztrálatlan készülékekre nincs garancia!!! 

Várjuk megtisztelő hívását! 

Sándor Szilárd és a Calces Kft. csapata 

Telefon: 06 20/523 98 80 


